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вербалізованих номінацій дійсності (процесу, події, ставлення / оцінки, особистості), а також на основі аналізу хештегів 
передвиборчої кампанії у мери Парижу 2014 року створено тематичну та словотвірну класифікації вживаних у процесі 
зазначеної кампанії хештегів. 
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Характерною рисою сучасного Інтернет-простору є 
широке розповсюдження хештегів – нового лінгвіс-
тично-технічного феномену, який, підкоривши з непе-
редбачуваною швидкістю екосистему свого виник-
нення Твіттер, мігрував у весь медійний простір. 
З’явившись лише у 2007 році та вразивши своєю гете-
рогенною природою та функціональним і маніпуля-
тивним потенціалом світову спільноту, хештеги 
постали нагальним об’єктом наукового дослідження.  

Метою нашої розвідки є дослідити природу хеш-
тегу як організуючого елементу інтернет-дискурсу та 
як суб’єктивно вербалізованої номінації дійсності 
(процесу, події, ставлення, особистості), а також на 
основі аналізу хештегів передвиборчої кампанії у 
мери Парижу 2014 року створити тематичну та слово-
твірну класифікації вживаних у процесі зазначеної 
кампанії хештегів. 

У сучасній лінгвістиці хештег розглядають як мов-
ний сегмент (слово або фразу (слова у фразі написані 
без пробілів, і іноді відокремлюються символом 
нижнього підкреслення «_» або першими великим 
літерами, що позначають початок нового слова)), 
якому передує знак #. Хештег водночас виступає і 
своєрідним маркером теми повідомлення, і гіперпо-
силанням, що вручну вставляється користувачем у 
твіттер-повідомлення і відкриває доступ до цілої низ-
ки твіттер-повідомлень з таким же хештегом, забез-
печуючи їх полілогічний зв’язок. Зокрема, корейські 
вчені Х. Квак, Ч. Лі., Х. Парк та С. Мун наголошу-
вали, що хештег є своєрідною «домовленістю», 
впровадженою користувачами мережі для створення, 
відслідковування та долучення до певної дискусії [7, 
с. 594]. А. Бранс та Дж. Баргесс нагадують, що хештег 
є спадкоємцем водночас і каналів дискусії (чатів) IRC 
(Internet Relay Chat), і фолксономії (створена корис-
тувачами система класифікації та організації онлайн 
контенту за різними категоріями за допомогою мета-
даних, таких як електроні теги (англ. folksonomy, від 
folk − народний та taxonomy − від грец. розміщення 
по порядку + закон)) [4], які можна було зустріти на 
початку 2000 років на віртуальних платформах «Flikr» 
та «Delicious». Одна з провідних дослідниць Твіттеру 
Марі-Анн Паво, у свою чергу, пропонує вважати хеш-
тег техноморфемою, роблячи наголос на його 
різнорідній природі: даний сегмент є безсумнівно 
мовним (він містить абревіатури, скорочення, слова, 

вирази або ж навіть цілі фрази), проте він водночас 
виступає (гіпер)посиланням, оскільки є відправним 
пунктом для створення ніби окремої «підмережі», 
каналу дискусії (за допомогою хештегу користувачі 
можуть знайти інші публікації, де його було вжито) 
[10, с. 162-164]. Продовжуючи свою думку, науковець 
зазначає, що хештег постає і мовною формою, основ-
ною функцією якої є соціальна, адже хештеги умож-
ливлюють наявність «розсіяного членства» у Твіттері, 
техноконверсаційності та «пошукабельності» дискур-
су [10, с. 150-160].  

Важливими для нашої розвідки є погляди О. Оз-
дікіса, який у своєму дослідженні семантичної екс-
пансії хештегів, зокрема їх ролі у виявленні певних 
заходів (event detection), стверджує, що хештеги 
пов’язані з іншими мовними елементами твітер-
повідомлення відношеннями контекстуальності: «Ми 
вважаємо, що хештег має відображати загальний зміст 
(summary) твіту або бути дуже контекстуально ре-
левантним до інших звичайних слів у твіті. Іншими 
словами, решта слів твіту виступають як щось на 
зразок контекстуального дескриптора для хештегів» 
[8, с. 1]. Марі-Анн Паво зауважує, що погодитися з 
даною думкою можна лише за умови того, що обер-
нене твердження вважається так само істинним: 
«Дійсно, висловлене в твіті може роз’яснити, пролити 
світло на хештег. Проте сам хештег може контекс-
туалізувати твіт, як, наприклад, тоді, коли він від-
силає до якось події оффлайн і полегшує розуміння 
змісту твіту» [10, с. 166].  

На думку А. Бранса та Дж. Баргесса контексту-
альна значимість хештегу може досягати навіть пер-
формативності: «додати хештег до твіту є перформа-
тивним актом: це означає долучити хештег до того 
самого моменту, коли він формулюється і повертати 
його до цього самого моменту щоразу, коли його 
використовує хтось з тих, хто підписаний на сторінку 
автора твіту» [4, с. 6]. З цим погоджується і М.-А. Па-
во, зазначаючи, що вставка хештегу рівносильна 
«технодискурсивному акту»: «…це означає створити 
фольксономічну категорію (подія (захід), психологіч-
ний стан, оціночне твердження тощо) і, таким чином, 
впровадити можливість постійно поновлюваного по-
току інформації щодо цієї категорії» [9, с. 111]. Отже, 
створити хештег, «перформативне метадане» («méta-
donnée performative») у середині процесу пошука-
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бельної розмови («searchable talk») означає виконати 
технодискурсивну дію, яка модифікує все середовище 
[10, с. 167]. Хештеги є потужними організаторами 
онлайн дискурсу, цифровими слідами, які роблять 
цифровий дискурс «пошукабельним», а це, в свою 
чергу, надає йому небувалого лінгвістичного виміру. 
Згідно з М.-А. Паво, завдяки хештегам дискурсивна 
пам'ять, інтертекстуальність, інтердискурсивність, по-
ліфонія та діалогізм − все те, що лінгвістам іноді 
доводиться висліджувати за допомогою інтерпретації 
у невидимих шарах дискурсів, − стає видимим і екс-
пліцитним, воно більше не є побудовою аналітика-
інтерпретатора [10, с. 154].  

Російські вчені, серед яких Ю. Галяміна та О. Тес-
ленко, зосереджуються на дослідженні семантичної 
природи хештегу, зокрема О. Тесленко визначає ці 
техноморфеми як «цільні номінації ускладнених явищ 
дійсності» [3, с. 111] та у цьому плані порівнює їх з 
фразеологізмами, все ж зазначаючи, що значення 
хештегів, на відміну від фразеологізмів, обумовлені 
семантикою компонентів, що входять до їх складу [1]. 
Погоджуючись з твердженням щодо семантичної 
цілісності хештегу, варто, проте, зазначити, що лише 
в окремих випадках хештеги позначають ускладнені 
явища дійсності, вони також можуть виступати мар-
куванням конкретної події, особи, явища, а також 
прагматичним вираженням суб’єктивної оцінки тих 
самих подій, осіб, явищ, яке І. Іссерс розглядає як 
«акт неймінгу» [2]. Наголосимо, що у наші ж дні 
процес хештеготворення можна кваліфікувати як 
сучасне концептотворення, адже, беручи за основу 
визначення концептуалізації як процесу «винайдення 
або розробки певної ідеї і / або її тлумачення, та їх 
формулювання і осмислення» [11], деякі хештеги пере-
творюються на «назви-етикетки», які під певним кутом 
зору можна вважати неологізмами нового роду. Ці наз-
ви стають фактично засобом створення певним чином 
забарвленого уявлення про позначуване явище / подію / 
особу, а їх масове вживання стає медійною подією і 
перетворює певне поєднання слів / слів та знаків у хеш-
тезі на єдиний концепт, єдине поняття у суспільній сві-
домості, яке у Твіттері перетворюється на «органі-
зовуючий інструмент», який, у свою чергу, формує 
власний канал дискусії. Цей потенціал хештегів швидко 
усвідомили політтехнологи і почали використовувати ці 
техноморфеми з маніпулятивними цілями. 

Для наочного підтвердження нашої думки ми про-
аналізували хештеговисвітлення політичної кампанії 
у мери Парижу у 2014 році з точки зору їх тематичної 
направленості, а також власне мовної природи хеш-
тегів, тобто їх словотвірної будови. 

Для дослідження перевиборчої кампанії 2014 року 
у Франції нами було відібрано найпопулярніші 
хештеги саме Франції за допомогою онлайн-сервісу 
моніторингу хештегів «Keyhole» [12]. Ця програма 
дозволяє у режимі реального часу побачити не тільки 
кількісні показники вживання того чи іншого хеш-
тегу, а й найактивніші географічні зони (по всьому 
світі), у яких люди використовують певне метадане, 
та отримати кількісну статистику пікових днів його 
використання протягом тижня. Ідея дослідити таким 
чином Твіттер-простір Франції була запозичена у 
американських науковців, зокрема Дж. Кремптона, 

М. Грехема, Т. Шелтона та інших, які проводять ана-
ліз хештегів у контексті геовебу (geoweb) [5].  

Функція та поняття геовебу було введене амери-
канським вченим-дослідником архітектури кіберпрос-
тору Чарльзом Херрингом [6, с. 4] для позначення 
явища комбінації Web 2.0 з будь-якою географічною 
інформацією. Вищезазначені вчені вивчають поняття 
геотеггінгу (geotagging) − процесу приєднання гео-
графічних метаданих до різноманітних інформацій-
них ресурсів − у твіттер-повідомленнях з метою 
аналізу соціального та часо-просторового поширення 
певних хештегів, їх частотності у співвідношенні з 
географічним місцеположенням користувачів, які 
вживають відповідні хештеги. Це дозволяє встанови-
ти певні патерни ретвіту повідомлень і, відповідно, 
виокремити найбільш ефективні з точки зору маніпу-
ляції засоби розповсюдження певної інформації у 
віртуальній мережі за допомогою хештегів [5, с. 135]. 

Отже, спочатку нами було проаналізовано «тайм-
лайни» найпровідніших політиків Франції (Анн Ідаль-
го та Наталі Косіушко-Морізе (кандидати у мери 
Парижу 2014 року), а також Алана Жюпе, Марін Ле 
Пен, Жана-Франсуа Копе, Франсуа Фійона, Жана-
Люка Меленшона) та «таймлайни» стрічок з ключови-
ми словами «#France», «#élections», «#élections2014», 
«municipales2014», відібрано найчастотніші хештеги 
та досліджено їх за допомогою програми «Keyhole». 

Найпопулярнішим хештегом за передвиборчу 
кампанію у мери Парижу за даними програми Тренд 
Моніторингу став #PARISledébat, який, в свою чергу, 
відсилає нас до усіх твіттер-повідомлень, у яких його 
було зазначено. Так само, які і його менш популярні 
аналоги типу #municipales2014, #CarnetDeCampagne, 
#Mondébat2014, цей хештег дозволяє на пряму слід-
кувати за виборчою кампанією у мережі, уможливлює 
моментальність передачі інформації і дозволяє легко 
отримати доступ до усього матеріалу, пов’язаного з 
виборами – 2014.  

Нами було проаналізовано найбільш вживані хеш-
теги виборчих перегонів у мери Парижу у 2014 році, 
які використовувалися користувачами у парі з 
#PARISledébat (найпопулярніший хештег кампанії). 
Наголосимо на влучності формулювання самого тегу 
#PARISledébat, який є посиланням на сотні тисяч 
інших повідомлень, адже, наприклад, його аналог 
#ledébatparis виявився набагато менш потужним з 
точки зору його вживання користувачами Твіттеру. 
Можемо припустити, що хештеги, які починаються з 
артиклю, не дуже вдалі: назва-концепт повинна одра-
зу відсилати до якогось явища, бути орієнтиром, ба-
жано і для іншомовних користувачів мережі.  

Проаналізувавши усі найвживаніші хештеги вибор-
чої кампанії у мерію Парижу 2014 року, які супровод-
жували хештег #PARISledébat, ми розділили їх на 
шість груп: 

1) ті, які відсилають до події (виборів), нейтральні: 
#Paris2014; #municipales2014; #CarnetDeCampagne; 
#PS; #UMP; #HidalgoNKM; #MonVote2014; 

2) тематично направлені (формують лексичні поля) − 
проблеми, які потребують вирішення у Парижі: 
#Transports; #sécurité; #pollution; #logement; #insecurité; 
#handicap; #personnesagées; #Accessibilité; #projet2gares; 
#pollutiondelair; #Légitimité Démocra-tique; #ModeDe-
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ScrutinARevoir; #longjumeau; #embouteillages; 
3) критично направлені:  
а) критично направлені взагалі: #sectarisme; #inse-

curité; #incompétence; #NonAuDiesel; #amateurisme; 
#mensonge; 

б) проти діючого президента та соціалістичної партії: 
#trahisonSocialiste; #dehorslessocialistes; #HollandeTout
eLaFranceVeutTaDémission; #HollandeDemission; 

4) хештеги у підтримку певного кандидата: #Paris-
LeDebatNKM; #ParisLeDebatHidalgo; #AvecNKM; 
#AvecAnne; #Hidalgo; #HidalGO; #NKM; #NKM2014;; 
#PMAnne; #NKMeeting; 

5) хештеги проти певного кандидата: #HidalgOUT; 
#Tartuffe (антаномаза власного імені, значення «лице-
мірний») (щодо А. Ідальго); #NKMent; #PMAnne; 
#tiberi (причетність до «клану» Тібері); 

6) вираз емоцій з приводу виборів / дебатів: #jdcjdr 
(«Je dis ça, je dis rien»); #quandMeme; #JeDemande; 
#wow (англ.); #Soupir; #ohwait (англ.); #CeNEstQu-
UneExpression. 

Можемо побачити, що хештегами можуть виступа-
ти іменники (#mensonge); прислівники (#quandMeme); 
вигуки (#wow); словосполучення, причому з будь-
якими частинами мови, які узгоджуються між собою 
(#dehorslessocialistes; #pollutiondelair; #Légitimité-
Démocratique); просто поєднання іменників в одне 
складне слово (#HollandeDemission); еліптичні речен-
ня (#NonAuDiesel); повні речення, навіть зі звертан-
ням, проте без жодного розділового знаку 
(#HollandeTouteLaFranceVeutTaDémission); 
абревіатури-акроніми (#jdcjdr); словосполучення з 
абревіатурами на позначення слів − «textspeak» 
(#projet2gares) тощо; класифікація словотвірних спо-
собів утворення політичних хештегів буде запро-
понована далі. Проте варто наголосити, що найбільш 
влучними і розповсюдженими виступають хештеги-
словосполучення та хещтеги-речення, адже вони 
істотно виділяються з-поміж інших, абревіатури, а 
також гра слів як, наприклад, побачене англійське 
«Go!» / «Go out!» у призвищі А. Ідальго: #HidalGO / 
#HidalgOUT. Зауважимо, що у даному випадку від-
бувається процес злиття слів, остання літера поперд-
нього одночасно виступає першою літерою наступно-
го, що є своєрідним прикладом морфологічної кон-
кантенації: #NKMent (тобто «NKM ment»); #PMAnne 
(тобто «PMA  Anne», що означає: «Анн підтримує 
«PMA» («procréation médicalement assistée», штучне 
запліднення)). 

Цікавим прикладом концепто-хештеготворення 
став хештег #LibertéEgalitéAccessibilité − перероблене 
гасло Франції, метою якого було привернення уваги 
до проблем людей з обмеженими можливостями. Для 
розповсюдження обізнаності та занепокоєння насе-
лення цією проблемою сам хештег було перетворено 
на соціальне гасло (влучне, містке), яке на постерах 
супроводжувалося зображенням паризьких статуй у 
інвалідних візках. 

Варто зазначити, що Анн Ідальго часто вживала 
хештеги типу #Parisestmagique, #IcicestParis (ціле 
речення як хештег) для демонстрації свого власного 
ставлення до міста, мером якого вона прагнула стати. 

Зазначимо, що розташування хештегу у твіттер-
повідомленні довільне, він може бути вставлений як 

на початку, так і в середині або наприкінці твіту. 
Хештег може передувати або слідувати тексту твіту (в 
такому випадку його можна назвати «зовнішнім»), а 
може бути і інтегрованим у синтаксичну конструкцію 
висловлювання як іменник, прикметник, частина 
складного речення тощо (такий хештег можна назвати 
«внутрішнім»).  

Надзвичайно різноманітними постали способи 
лінгвістичного творення хештегів досліжуваної полі-
тичної кампанії, які ми розділили на наступні най-
поширеніші групи: 

- словотворча гра з іменем кандидата / назвою пар-
тії: #NoKoMent (англ. «no comment» − «без комента-
рів»); морфологічна конкатенація: #HidalGO; #Hidalg-
OUT; #PMAnne; #NKMdr (+ епантеза: «merdre = 
merde); NKMeeting; #NKMent; #NKMaire; #UMPop-
Corn (англ.) #UMPireEnPire (+ словосполучення); 
#UMPinder; #UMPoingDansTaFace (+ ціле речення);  

- просто імена політиків (+ рік): #NKM2014 (абре-
віатура імені); 

- неологізми з власними іменами:  #Lepénisme-
Médiatique (від імені Марін Ле Пен; 

словосполучення / речення: 
а) з іменами політиків: #AvecAnne; #AvecNKM; 

#cetaitnkm; #QuandNKM; #hidalgoindaplace (англ. з 
розмовної мови, репу; «in da place» = «in the place» −≈ 
«на місці», «прийшла»); #VallsPremierMinistre; 
#Juppé2014; #HollandeCaSuffit; #BellevilleavecHidalgo; 

 б) з назвами партій / рухів: #OppositionDeGauche; 
#DictatureSocialiste; #ProtectionnismeSolidaire; #plus-
belleladroite; #PSFail (англ. «зазнавати невдачі»); 
#trahisonSocialiste; #dehorslessocialistes; #fnsinonrien; 
#dernièrelignedroite; 

в) просто словосполучення: #untempsdavance; 
5) комбінація слів: 
а) іменник (власна назва) + обставина місця 

(напрямку): #ChiracAuRabais; #nkmOUT (англ. «геть»; 
прислівник);  

б) іменник + іменна частина мови, поєднання в 
одне слово-концепт: #changementmaintenant; #Moi-
Maire; #HollandeDemission; #ParisLeDebatNKM; 
#ParisLeDebatHidalgo; 

6) фігури мови, тропи (фігури метафоричного і 
метонімічного полів): #ChiracAuRabais; #Pompes-
Funèbres; #Parachutée (щодо Н. К.-М.); #Tartuffe 
(антаномаза власного імені, значення «лицемірний») 
(щодо А. Ідальго); #MinistreDuDiesel (перифраза) (що-
до Н. К.-М.); #bonnetsrouges (відбулася зміна рефе-
рента: колишній символ свободи та громадянського 
обов’язку у Великої Французької революції тепер 
відсилає до руху протестувальників, які вийшли на 
демонстрації проти політики Ф. Олланда); 

7) прості речення: #JePoseLaQuestion; #JeDemande; 
#NousGarderonsLesClefs; #MaintenantCaSuffit; 
#Le5èmeQuiOse; 

8) речення зі звертанням: #TuNAsPasComprisParis; 
#ByeByelessocialo; 
#HollandeTouteLaFranceVeutTaDémission; 

9) складні речення (з власними іменами): #Sarkozy-
DitHollandeFait;  

10) сурядні речення причини: #carçamarche; 
#ParceQuElleLeVautBien; 

11) сурядні речення умови: #SiJeSuisEluMaire-
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DeTwitter; 
12) імперативи: #allezbordeaux, #osezbordeaux; 

#VotezSansModération; 
13) абревіатури: #MNPT («Manif pour tous»); #jdcjdr 

(«Je dis ça, je dis rien»); 
14) зі словами, утвореними апокопою:  #Bye-

Byelessocialo; #sarkopipo тощо. 
Розглянемо деякі хештеги більш детально: 

#changementmaintenant: гра з лозунгом Ф. Олланда 
«Changement, c`est maintenant!», який у перероблено-
му варіанті використовується для агітації скинення 
Ф. Олланда з посади президента; #FN: абревіатура, 
Front National»; #ForceRep, #sarkopipo: скорочення 
(усічення − апокопа + суфікс «о») та злиття двох слів, 
в останньому прикладі − власного імені;  #allezbor-
deaux, #osezbordeaux: імператив + заклик-звертання; 
використані Аланом Жюпе; #LePSIgnoreEstDans-
LeDéni: речення з відсутністю одного акцента, може 
сприйматися як речення з неправильною побудовою, 
надзвичайно розповсюджений хештег; #Le5èmeQui-
Ose, #Le15èmeQuiOse тощо; #StopHollande, #Avec-
Hollande; #UMPitre: гра слів: UMP + Pitre (блазень); 
#fnsinonrien: абревіатура в еліптичному реченні, 
«Front National sinon rien»; асонанс даної фрази спри-
яє її запам’ятовуванню і влучності; #ByeByelessocialo: 
поєднання запозиченого з англійської мови вигуку з 
усіченим за допомогою апокопи слова + суфікс «о». 

У лідера Національного фронту Марін Ле Пен  
зустрічаємо цікаві авторські хештеги, які політик 
використовує для демонстрації іронії щодо дій своїх 
суперників, зокрема #paniqueàbord, або ж #LaCaste-
Tremble. Такі хештеги привертають увагу аудиторії і 
майже стовідсотково не залишаються непоміченими. 

Нами було виявлено, що політики спілкуються 
«напряму» зі своїми виборцями у Твіттері, проводять 
так звані твіттер-прес-конференції, де у кожного 
користувача є можливість задати питання кандидату, 
варто лише додати до свого твіту певний хештег, 
наприклад, у А. Жюпе це − #caféJuppé, у М. Ле Пен − 
#DirectMLP; у Н. Косіушко-Морізе − #nkm2014. 

Варто зазначити, що у запитах за цими хештегами 
користувачі стикаються з релятивною контекстуалі-
зацією [10], яка характерна для мережі Твіттер, адже 
порядок твітів у стрічці новин змінюється відповідно 
до їх популярності (кількості ревітів та «лайків»), 
також можна переглянути «Топ» повідомлення за 
певним хештегом, стрічка яких формується у довіль-
ному порядку. На прикладі стрічки новин за поси-
ланням #PARISledébat можемо побачити, що корис-
тувач ніколи не може знати наперед «контекстуальні 
координати» свого повідомлення серед тисяч інших, 
вони визначаються багатьма чинниками, які ми вже 
визначали і які є змінними. Отримуємо своєрідні 
дебати, у яких беруть участь як відомі діячі різних 
сфер, так і політики, агенції новин та звичайні 
громадяни, думки яких висловлюються, оцінюються 
іншими користувачами, викликають дискусії та 
коментарі, думками яких діляться. Іронічні, інфор-
маційні повідомлення, заклики, висміювання − у 
стрічці новин це все стає єдиним потоком інформації 
з безлічі різних джерел, і кожне з повідомлень може 
набирати додаткову ілокутивну силy в залежності від 
контексту, у якому воно «висвічується». Проте це те-
ма вже наступної розвідки. 

Отже, аналіз хештегів, які супроводжували 
«#PARISledébat» у твіттер-повідомленнях, дозволив 
нам виділити шість головних тематичних груп твітів 
користувачів мережі, які були присвячені обраній 
події − виборам мера Парижу 2014 року, а дослід-
ження способу лінгвістичного творення хештегів 
продемонструвало творчий словотвірний потенціал 
користувачів соціо-комунікативної мережі Твіттер. 
Перспективи дослідження вбачаємо у розширенні як 
словотвірної, так і тематичної класифікацій хештегів 
передвиборчої кампанії у Франції 2014 року, дос-
лідження ролі контекстуального оточення твітів з 
певними хештегами, аналізі хештегів наукового, соці-
ального та інших дискурсів, аналізі хештеговисвіт-
лення інших значущих подій сучасного суспільного 
життя. 
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Хэштеги как организовывающие перформативные метаданные медийного политического дискурса Tвиттера (на 
примере хэштегоосвещения политической кампании выборов мера Парижа 2014 года) 
Н. А. Давидюк 
Аннотация. В статье рассмотрено природу хэштегов как организовывающих элементов интернет-дискурса, которые 
формируют каналы дискуссии в пространстве социально-медийной интернет-сети Твиттер, как перформативных 
метаданных и как субъективно вербализированных номинаций действительности (процесса, события, отношения /оценки, 
личности), а также на основе анализа хэштегов избирательной кампании в меры Парижа 2014 года создано тематическую и 
словообразовательную классификации употребляемых в процессе указанной кампании хэштегов. 

Ключевые слова: хэштег, техноморфема, гипертекст, Твиттер, Интернет-пространство, медийный политический 
дискурс, технодискурсивный акт, словообразование, манипуляционные стратегии. 
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Hashtags as performative metadata that organizes political media discourse of Twitter (based on hashtag coverage of 
municipal elections campaign in Paris in 2014) 
Davydiuk N. 
Abstract. The article explores nature of hashtags as organizing elements of Internet-discourse that form discussion channels in the 
space of social media network Twitter, as performative metadata and as subjectively verbalized nominations of reality (processes, 
events, attitudes / evaluations, personalities), analyses popular hashtags of municipal elections campaign in Paris in 2014 as well as 
presents their thematic and word-formation classifications. 


